

Dél-magyarországi Regionális Judo Szövetség küldöttgyűlése  
Baja, 2007.03.25.

### **Elnöki, Edző Bizottsági beszámoló**

Az elmúlt évben két szakembert veszített a judotársadalom és egyben a régiónk is. Kiss Endre és Krajkó Gyula elismert tagjai voltak a hazai judoéletnek. Kiss Endre edzői tevékenysége mellett a régiónk elnöki tisztét is betöltötte. Eredményeiket ismerve, tisztelve búcsúzunk tőlük.

2006-ban 5 szakosztállyal bővült a régió létszáma, így jelenleg 18 klub tagja a Dél-magyarországi Regionális Judo Szövetségnek. Két klub híján elérjük a 20-as határt, ami 2 mandátumot jelent az elnökségi üléseken. Sajnos az elmúlt évben nem képviseltettük magunkat ezeken az üléseken.

Három regionális bajnokságot rendeztünk a tavalyi év során (Dunaföldvár, Paks, Baja). A versenyeken nagy létszámban indították a klubok versenyzőiket.

A paksi Diákolimpián kísérletképpen küzdelmi edzéssel zártuk a versenyt.

A tavalyi évtől a regionális bajnokságot rendező egyesületek 80.000 Ft támogatásban részesülnek a régió által.

Baján decemberben meghívásos Mikulás Kupán vettek részt a még nem versenyző korú gyerekek- jó rendezvény volt.

A régióban két nagyszabású nyári edzőtábort tartottunk (Baja, Paks), idén is lebonyolítjuk mindkettőt.

A régiós kerettedzések zajlanak folyamatosan Kecskeméten és Pakson (szerda-csütörtök)

Az MJSZ által biztosított kedvezményes tatami vásárlásban az alábbi klubok kaptak lehetőséget (2005.12.31-i állapotokat figyelembe véve)

- Bajai JC: 18 db (versenyrendezés, edzőtábor)
- Dunaföldvári JC: 18 db (versenyrendezés)
- Gemenc JK: 32 db (kiemelt egyesület, a 2007. évi diák A OB megrendezéséért)
- Solti AC: 18 db (versenyrendezés)
- Szatymazi SE: 18 db (kb. 100.000 Ft övvizsga regisztrációs díj 2006-ban)

2006-ban az Év női sportolója: Mészáros Anett

Év U23 férfi sportolója: Bor Barna

Év edzője: Hangyási László

Remek eredményeket értünk el a nemzetközi- és hazai versenyeken. Ezek közül kiemelném:

Az Országos Bajnokságokon a régió klubjai 29 első, 25 második, 54 harmadik helyezést értek el.

Régiós verseny 04.22., Serdülő kerettedzés 04.21 Pakson.

Keszthelyi László DMRJSZ elnök, Edző Bizottság elnök